
В Кызыле местная жительница предстанет перед судом за незаконное проведение азартных игр вне игорной зоны



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летней жительницы Кызылского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По версии следствия, в октябре 2023 года в оборудованном под игорное заведение помещении, расположенном на улице Маяковского города Кызыла, обвиняемая незаконно проводила азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. Незаконная деятельность обвиняемой пресечена сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по г. Кызылу.

Следователем выполнен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места

происшествия, осмотр с дальнейшим признанием в качестве вещественных доказательств персональных компьютеров с периферийными и другими сопутствующими техническими устройствами, денежных средств, допросы свидетелей, осуществлен сбор характеризующего материала. По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей, либо обязательных работ на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо ограничения свободы на срок до четырех лет, либо лишения свободы на срок до двух лет.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1847217>